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Sae ok _Categoria
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e b -._'_ADVERTENCIAS

e ._No abra este cuestlonarlo hasta que se Ie mdlque S

e 5-_:.@_’}_.-.'Este CUGSthIlBI‘lO consta de 110 preguntas de las cuaies las 1_0 ultlmas son de reserva ' L
.- Las preguntas de este cuestlonarlo deben ser contestadas en 1a HO]a de Examen entre f; ERE
'."'f.j::'-'losnumeros 1y110 B SN et R

X _.'-_3.-81 observa alguna anomaha en la 1mpre810n del cuestzonano sohclte su sustitucmn

oEl tlempo de reallzacwn de este EJEI’CICIO es de 2 00 HORAS

1o e "-:Todas las preguntas del cuestlonarm t1enen el mlsmo valor Las respuestas Correctas G
'::.:-_.ﬁ_:{'_-'__puntuaran positivamente, las no: ‘contestadas no- tendran . valoracion - alguna y las
; '.f.j_.contestadas erroneamente restaran un tercm del valor de la respuesta correcta S

e '_f.:Compruebe 51empre que el numero de respuestas que senale en la HOJa de Examen
Ches el que corresponde al numero de pregunta del cuestzonarlo S L

1o e 3_'_En cada pregunta ex1ste una y solo una respuesta correcta

e if-f-;Este cuestlonano puede utlhzarse en su totahdad como borrador g L

i . _No se permlte el S0 de calculadora lleOS ni documentacmn aiguna movﬂ 0 nmgun"_; i
B otroelemento eiectromco .  : o

:_:-SOBRE LA FORMA DE CONTESTAR EN 1A “HOJA DE EXAMEN" EAMUY |
e -_'__"'_.'.'ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURAN AL DORSO DE LA";I'_ HERE

. '-'--;?'Q-'ESTE CUESTIONARIO NO. DEBERA SER DEVUELTO AL FINALIZAR EL
- -__:[EJERCICIO o o

TODOS LOS MOVILES DEBERAN ESTAR APAGADOS
SU OMISION PODRA SER MOTIVO DE EXPULSION







1.- Para crear una presentacmn en Open Off:ce, utlllzaremos el programa
A)  Calc -
B} Impress.
C) Powerpoint.
D} - Presentatuon

. 2.~ {COMo se denomma la copia de seguridad que. lncluye toda fa mformac;on que ha cambiado desde Ia u!t:ma
copia de segurldad sea esta comp[eta o dlferenmal? : : '
. A} - Diferencial.: '

" B)  Completa, =~
- C) “lncremental, "

-D) _-_Parcial. -

3. Entre Ios tlpOS de grupos del Actwe Dlractory, NO se encuentra :'; co i
LAY Gruposlocales del domlmo IR -

- B) - 'Grupos mixtos, ¥

Q) Gruposglobales R

D) Grupos unwersales ST

o 4 .-_Que mgmfaca SIAP en el ambito del Slstema Nacmnal de Saiud?
LAY Sistema de ]nformauon de Atencmn Primaria, S

o “B} “Sistema de lnformacuon de Atencion Preferente

o C} ' -Sistema de Informacmn de Atenmon al Paciente. -
3 __D) Slstema de Informac;on de Ambito de Prlmarla

; 5. Indlque la respuesta INCORRECTA De conformldad con Io estableado en. el artlcu[o 41 de la Ley 55/2003 cle 16 : B

. '; _de dl(:lembre, del Estatuto Marco. del personal estatutarlo de, Ios servicios de salud: o S
o A) -'Ei 5|stema retrlbutlvo de! personal estatutar;o se estructura en retnbucmnes basxcas v retnbucsones e

B El personal estatutarlo podra perciblr partlcapaaon en !os ;ngresos normatwamente atrlbuldos a ios serwclos de R

"-__'salud tomo. contraprestacuon de cualqmer servicio,

g la parte de jornada no reahzada por causas mputables aI mteresado dara Eugar a Ia deducc:on proporaonal de : BUNES G

“haberes. :

R ) "-'Qu|enes e;eruten eI derecho de huelga no devengaran m perubiran las retribuclones correspondlentes aI_ b

' :'-_: - _t|empo en que hayan permaneado en esa s;tuac:on

B ¢Cua| delas sngulentes aflrmacmnes NO. es cuarta'-’ BRI ) R AR
A) “Wildfly y Apache Tomcat pueden atender petluones HTTP dlrectamente sin necesndad de un semdor web
‘B) - W:]dfly y Apache Tomcat pueden ejecutar aphcacuones Java que se conecten a bases de datos Orac}e
- C) - Wildfly y Apache Tomcat cumplen’ las espec:ﬁcacnones JEE completamente DRI Lo

DN o) Wlldﬂy y Apache Tomcat necesﬁan una maqu:na \nrtua! Java para poder E}ecutarse

7, ¢Cua! de Ias sugmentes declaracsones descrlbe me;or eI prop05|to prmc:pal de! Smgle Slgn~0n (SSO)'?
A) Aumentar la compIEJldad de inicio de sesnon para Ios usuanos ok :
B} .- Mejorar la seguridad de las contraseﬁas de los. usuarios. : L

_ '_C) _ Garantlzar que los usuarlos tengan dlferentes credencsa]es para cada apl;cacnon g

i D) Slmpltflcar v aglhzar el proceso de inicio de sesnon en mult;ples apllcacmnes .




- . C)- - El médulo webh se empaqueta enun ﬂchero JAR,

o Dlrectory?

o '_ ' C) Aumentando }a cornp]epdad de Ia admlnlstramon de permlsos y ro!es

" méxima de 54 Mbps:

xS

8.- ¢Cudles son los beneficios del software de clonamon de d|scos frente a] software de backup? Indlque la
respuesta INCORRECTA: ' : ' :
-.A} - Es posible crear un clon con la “configuracic’m pe'rfecta" para su pc, con todas las aplicaciones y c_onfiguraciones _
-~ que puede usar nuevamente en cualquier momento. - . . S e
‘B)  Se puede crear un clon incremental o diferencial. . . ¢
Q) “La clonacién de discos duros ofrece d:spombl[ldad lnmedlata Puede usarse un clon mmedlatamente en
' cualquier méaquina compatlble : : : . : S - R :
-D) - Permite crear un-grupo de ordenadores smcronlzados con ei mlsmo software base y mantener ios datos L
_ 1ndepend|entes en otras partlcmnes e : : - .

9 .-_Cual de ios sngwentes formatos de C0d|go de Identlf[cacmn Autonomlco en Aragon es correcto'-’ e
A “AR123456789C - srendo AR fijas, segmdas de 9 digitos numéricos y un digito de contro[ :
B} - AR123456789CC - siendo AR fljas, seguidas de 9 dlgltos numéricos y dos digitos de controi
: C} ARA123456789C - siendo ARA fljas segundas de9d|gltos numencosyun dlglto de control. TR T AR
D) ARA123456789CC s:endo ARA fIJaS segwdas de 9 d1g|tos numericosy dos dlg;tos de contro[ SEE S ST

: _-10 Respecto a un serwdor de aplicacmnes Java EE senale Ia respuesta INCORRECTA
LAY Es multiplataforma T R D i
:B) : _Una aplicacian J2EE se empaqueta en un fichero EAR

LD} :'Jboss es un serwdor de aphcacnones Java EE de cod;go ablerto

o 11 cCuaI es el estandar utll:zado en Ia radlologia y otras d:scmimas medlcas para almacenar, transmltlr y procesar R
. “imégenes medlcas? S : g .. o

. A)cOsMI
B DICOM
o omaoc
_ﬁD)nSRMqufﬁf*-'f*

: .'_12 a_Como puede el protocolo AGDLP ayudar en Ia admmlstramon de permisos y roles en una red de Actlve g -

A Proporcnonando una estructura clara ¥ conmstente para la gestlon de grupos y permisos
B) Asegurando que todos ios usuarios tengan acceso completo a todos los recursos de Ia red

D) Asegurando que nlngun usuarlo tenga acceso a Ios recursos de Ia red

e '13 Entre Ios medlos de transmusuon en el cableado estructurado encontramus
B A) CabEe de par sin trenzar _ S Sl '
~-B} ' Cable de fibra de. \ndrlo apantallado R,
o Cable de toma de tierra muitlmodo R
D) Cable de flbra optlca monomodo :

i 14 cQue ventaja tlene Ia wrtuahzaclon de ser\ndores'-'
'-A) Menor dlspombilldad de los serwdores : '

~B) - Mayores costes. operatwos o =

SRR o I Aumenta la complejldad de los serwdores

L _ D} DIStl‘IbUCIOﬂ mas rapida de Ias cargas de trabajo

15 Indlque cual de Eos mgmentes estandares de Ias redes malambrlcas opera en Eus 2 4 GHz y alcanza una velomdad

CUA) IEEEB0211g

B} IEEE802.11a . B
- C)IEEE802.11b .-

D) - IEEE80211n S




B} VXI.AN

16.- ¢Cué! de los siguientes NO es uh modu!o de Ia Historia C[mlca Electromca de Aragon? :
A) Buscador de pamentes S : :
B} Listados.

- C)  Sumario clinico.

D) Certificados médicos.

17 ¢Cudl de las SIgusentes caracteristicas de Tlght\INC es FALSA?
A) Capacidad de transferencsa de archivos.
. B) . Es de codigo abierto.. _
C) Internamente utiliza ei protocolo FTP para compartlr escrltorlos
D) Dlspone de caracteristlcas ad1C|onales no soportadas en eI estandar VNC

18- Entre tas herramlentas preventwas para e\ntar mfecc:ones mdw:dua!es 0 masivas NO se encuentra -
" A) Instalacidn de antivirus, "o R U A R SR S " i
—B) . Configurauon adecuada de cortafuegos o
o C) Encriptacion de la |nformac1on I e
) Utlhzamon de http en ias comunlcacmnes }' s

"_'19. éQue entldad emlte y custodia Ios certlfscados necesarlos para reahzar flrma centrallzada con ia plataforma. SRR

‘Ci@ve Firma?. .
: --A) 'Certlficaclon Espanoia (CERES)
: B} '._Dlreccmn General dela Policia (DGP)
. C). Entidad, Nac;onal de Acred;tauon (ENAC)
SRR ») I Entldad Giobal de Certlficamon (EGC) L

i 20 Segun Ia Ley Organlca 3/2018 de proteccson de datos personales y garantla de los derechos dlgttales, eI

' .‘tratamlento de datos persona[es deun menor de edad podra fundarse unlcamente en su consentlmlento = -;:" :
A} . Cuando sea mayor de 16 afios. : PV S : R

B) Cuando sea mayor de 14 afios.

C) Cuando sea mayor ¢ de 18 afios.’ SRR R

' D) La Iey prohabe tratar los datos personales de Ios mennres de edad P

'- 21 Un prutocolo de superposwion de redes ideado para transportar traflco de capa de enlace de datos sobre la o
" - capa de red, concretamente traflco Ethernet sobre redes IP empleando encapsulacmn MAC m-«UDP es
A) | IEEE 802, 1Q o : o G _ : o

i) _'CLOUDLAN
)] '-VlrtNEXT

22 Los valores supenores del ordenamlento jund:co propugnados desde Ia Constltucwn Espanola de 1978 son
o A) ~la Ilbertad la tgualdad el p]urahsmo poiltlco y smdlcal ' : i
By La Iegal:dad la}erarqwa normativa y la segurldad }urldlca
-C) - lalibertad, la justicia, la |gualdad y el plurahsmo poi:t[co
D) la Iegalldad }ajerarqula normatava y la publlmdad de ias normas

S 23 .:Que caracterlstlca de un antiwrus permlte detectar \urus desconomdos? SRR o

A)  Escaneo rapido R SRR

B) - Proteccmn en tlempo real.
o Actuallzauones regulares
: 'D) Heurlstlca avanzada




i A} . De seguridad y de dlstrrbucwn

" 24.- Desde la consola de administracién de un antivirus corporativo es posible:
"A}  Realizar el despliegue del software antnnrus en Ios equnpos cizente
- B} Clonar los equipos en remoto. © .
"C} Realizar instalaciones de software de ofimatica.
D} '_Realizar la configuracién del cortafuegos perimetral.

- 25.- Indlque en que version de Wmdows se incorpord Wmdows !nternal Database (WED) que usa WSUS: o
A)  Windows Server 2003, : : . S

" B} Windows Server 2008, Do _ S T P R
€ WindowsServer2012. "L D
D} WindowsServerZOlG. Sy e T L T e T T R

26.- De las s;gulentes afn‘macnones, e,Cual NO serla una funcmn de un conmutador o sw:tch'-’ .
A} Segmentar el dominio de colisién. . S ' : o
~B) - Segmentar. Ioglcamente la red defsnlendo d|st|ntas VLAN S

_ . ) - Tomar decmones de filtrado basadas en la dlrecuon MAC de la trama recrbrda

. D) Encontrar Ia mejor ruta auna red externa : IR

s _'_27 ¢Que sentenma SQL ellmmana Ia f:la quemcluye eI campo num CIIE 25'-‘ R
A) DELETE hum_clie from cllentes where num chet =25 R
CUB) DELETE * ‘from chentes where num_glie = 25 :
€} .-DELETE from chentes where num _clie = 25
D) DELETE cilentes where num clle 29

_ 28 - Indique cual de los S|gu|entes NO es un software de escrltono remoto } i e
'A) 'Anyplace Control ' e LR SRS
‘B} - Zoho Assist, -+
Q-

‘m

(')

SVNC connect SR ol
D) Connect By Remote S

U

;3 ..'_29 c.Que funcmn de EXCEL cuenta !a cantldad de celdas no vacaas de un rango? '_ SR S
. A} 'CONTARA . - L : L S

B) CONTARN
-_-'_-:C)  CONTARA -
' "-'D) CONTARN.

.30 Cuando un cllente soilmta a un ser\ndor DNS que obtenga por s: mlsmo !a respuesta completa a una consulta S
. DNS, estamos ante un t:po de resolumon RS = : = N :

A) " Cache. e
- B} ._'-Iteratwa
€)' Local.

D_)_‘ :-Recurslva S

S _31 En el amblto ambulatorlo, a que nos refenmos cuando hab[amos de sobrecarga” en Eas agendas
. 'A) :Una agenda sobrecargada permlte c:tar a mas de un paaente a Ia misma hora R

© B) Las agendas con sobrecarga no estdn permttldas S TR L

| -‘_:EI término sobrecarga de agendas no existe enel amblto samtarlo _

L _-'-D_) Una agenda sobrecargada no permlte crtar a mas de un pauente a Ia mlsma hora

o _:32. Los tlpos c[e grupos en Actlve D:rectorv son

B} .. De dommlo Iocal Y. dommlo globai
€} - De dominio local, globa!yumversal R TR
Spy .'N__m_guna_ de las a_n_terl_ores_es_ _cor_re_cta__ L i _ A




33.- ¢De cudl de las siguientes ciberamenazas no es capaz de protegernos un antivirus?

A} Botnets,

B) Adware.

C) Ingenieria social.
D}  Phishing.

34.- De las sigulentes caracteristicas de un motor de i_nt_egraci()n entre ap_l_it_:aci_ones EA_I _.(Enterprise Appl_icat__ion
Integration) sefiale la respuesta INCORRECTA . ' : : S
A} . En el proceso de integracién de procesos del negocio y los datos, el EAI no puede abarcar la dlstribuuon de o
dichos procesos y datos, ni la reutilizacién de médulos. ' : - co
B} Representa la ventaja. competitiva que consigue una empresa cuando todas las ap[:caclones estan mtegradas_ _
© ' enunsistema de informacién (nico, capaz de compartlr informacién y soportar flujos de trabajo del negocio. -
C) - :Se reﬂere al proceso de mtegrar Ias diferentes apilcauones y los datos sm tener que modlficar demasnado Ias
-+ aplicaciones existentes. ' : - L ST
D) . Debe realizarse utlllzando metodos y actlwdades que permitan que dIChO proceso sea efectwo en termlnos de B
- -costeytlempo s o : - - - : :

s :35 Uno de Ios pilares basncos de Ia hlStOl‘la chn:ca electron[ca de Aragon es Ia ldentiflcac:on unlvoca de paCIentes, B
L gestlonada por' S L L : - : ' :
A) . Base de datos de pauentes sectona! HIS
JB) Tarjeta sanltarla T8I, . -
C) . Base de datos de pac1entes de Aragon BDP
D} - Base de datos de usuarlo de Aragon BDU

36.- Venta;as de clonamon de dlSCOS duros por Hardware. Indique Ia respuesta INCORRECTA
A “Mejora la dup]icacaon de umdades respecto a cionac:on por software o
S B) “ Permite el borrado seguro ¢ de varias unidades smultaneamen’ce
C) .. Clonar dlSCOS duros que contienen partu:lones ocultas ' '
) Cionar part:cuones concretas cEe d]SCD

' ‘37 cQue mlsmn tienen Ias unldades organlzatwas en el dlrectorlo actwo? S :
S A) ‘Son objetos contenedores cuya mision es ordenar Ios recursos dentro de un dommlo
7B} . Contienen la base de datos del d|rector|0 activo, : AT - '
-.C) . El concepto. unidad orgamzatwa no existe en el directono actwo BN
. _'D) Rea]lzan la misma funcmn que Ios controladores de dom:mo LY

38 cCuaI es la Base de Datos Utillzada por el 515tema HP-HIS (Sistemas de Informacmn Hospltalarla) en Aragon'-’
A Informlx B DR : o o R N R SRR
B} - Oracle .
) MysaLs o
D) ._ﬂSQLServer _' S

: 39 cCuaI de Ios mgmentes NO es un metodo de amgnacmn de IP en un serwdor DHCP?
- A} -Asignacion automat;ca e PR i e
~'B) ' Asignacién dmaml_ca AT
o I ASIgnaCIon libre. .~ RPN
o :D)_ Asrgnamon manual o estatlca SRR

"40 En Atencmn Prlmana ¢que apllcacmn se utll:za para Ia gestlon de Ias atas de consultas de Medicma Genera[‘-’ :

UA) OptaC|t -AP.
N :' i ._B) - GestCitas-AP. -
LI WinSuite
CUD) COMEAP




41.- ¢Cual de los siguientes elementos es responsable de admmlstrar y as;gnar recursos de hardware a Ios

diferentes programas y procesos en un sistema operatwo? '
A}  Gestor de memoria.
8) Planificador de procesos.

. C)  Sistema de archivos. o R :
D) In_terfazde usuario(Ul). S o : s N

42.- Entre las ventajas de VDI. (VlrtuaE Desktop Infrastructure), mdlque cuaE de ias mgmentes es INCORRECTA
: A} Reduccion de costes de administracion en Ios cEientes ' o
"B) Facilidad de despliegue de aphcauones ' :

~-C) . ‘Posibilidad de conexién desde cualquier ubicacién. .

- D). Muy aproplado para apilcauones con; aEto uso de multlmedla

: 43.- lndaque cual de Ens s:guientes s:stemas |nternos NO es un requ15|to de mtegracmn, en ta arqu:tectura de Receta :
; 'Electronlca en Aragon._ SN L P B ' : R :
TA) Apllcamon de farmacia hospltalaria (FarmaTools)

B) .. Base de datos de usuarios (BDU). :

L 'Apllcacmnes (UAM)?

.C) " Puesto. chnlco hospitalarlo(PCH) :
D) . OMIPA Lol

S :44 ¢Cual es un producto ut:hzado en el SALUD como sestema de mfnrmac:on de laboratono (LES) para la gestu)n_' i
* global de todo el ‘circuito de dlagnostlco de iaboratorlo clmlco. petwnon electronlca extraccmnes, preanaltttca, o

' analltlca, postanaht:cayanahms de datos'-’ RS R
'-'A) ~Applabora. : v

LB) - E.aborailms

) 'Modulab

" 'D} Moduware

o .45 Ei anahsns funcmnal Y tecn:co, el dlseno y mantemmlento de Ias apllcamones lnformétrcas son funcwnes S

C correspondlentes ala categoria de; Sl :

. A) - Técnico superior de sistemas y tecno]oglas de la mformauon
N Tecnico de gestion de S|stemas y tecnolog:as de la lnformauon
Q) Tecnico especnahsta de S|stemas y tecnologlas de fa |nformacaon
L D_) Subdlrector de Infrestructuras e Integramon de] CGIPC '

‘ cQue es un flrewa[l WAF’ :
: 'A) “Wifi Access F;rewa]l
- .B) -“Web Application FlrewaEE
L) Web Access Firewall.
: -D) Wifl Appilcatlon F;rewa!l

;47 Si uh pacaente de fuera de Ia comumdad de Aragon qulere recoger un producto farmaceutico en nuestra' .:; _::':'

"comunldad autdnoma, ¢Qué es necesarlo presentar?' '
SA) ‘El DNI (Documento Nac:onal de Identldad) : _ L
"B} ila hOJa de medicacion activa e mformamon ai pamente Lo

C) La tarjeta sanltarla mdlwdual RRCHIRE w
) No hace falta presentar nlngun documento.

'48 cCuaI de Ios SIgmentes NO es un componente clave de Ia Gestmn Umflcada de Usuarlos y sus Accesos a. o SREs

. A} - Administracién. de serwdores web
.+ B) Autentlcacmn ¥ Smg[e Slgn Dn
SC) " Control de acceso.

D) Provns:onam;ento de usuarlos




e -D) nguna es correéta

B _'jmgunente

. JA) 'Agrupa estaciones de trabajo pertenecientes a una o mas LAN fiSIcaS

49.- {Qué herramlenta de Rhapsody se encarga de deflmr cdmo se aSIgnan los mensajes de un formato aotro? -
A} Rhapsody IDE. : : s :
B) Map Designer.
C) Rhapsody Management Console.
D} CEDI Message Designer. ’

50.- En una hola de célculo, Excel o Calc équé sucede si pulsamos las teclas Ctrl + E? - .
A}  Muestra el cuadro de dialogo Buscar 'l reemplazar con ia pestana buscar selecc;onada .
B} Selecciona toda la hoja de calculo. : : :

C)  Aplica o quita el formato negrita a las celdas seleccnonadas

D) -lmprlme las ceidas seieccmnadas R :

'51.- Indlque cuaI de los. s:gmentes elementos NO es un software de donacmn
CA) Clonezilla, : Lo

. B} " Disk Copy CIoned

¢} - AOMEI Backupper i

L _.D_) AcronlsTrue Image )

' . 52 Segun IANA (Internet Assngned Numbers Authonty), .-_cual de Ias mgumntes direccmnes de red esta reseruada &

: -para una red de prueba o de EJemplo?
A) :127000/8 o

. B) - _10_.64.0_,0/_10 :

.} 110.0.0.0/8
- _D)_ 198 51 100 0/24

'53.- A Eos efectos pre\nstos en Ia Ley 4/2018 de 19 de abrll de ldentldad y Expresmn de Genero e iguaidad Socral y

no Dlscrlmmacwn dela Comumdad Autonoma de Aragon, "cualquler comportamiento o cunducta que, por.razones i :
.'de expresmn o tdentldad de genero o pertenenma aun grupo famillar, se realice con el proposnto oel efecto de "

. .. ._:_atentar contra la dlgmdad v de crear un entorno :ntlmidatorlo, hostll degradante, ofenswo [ segregado sera e

N

LA ._.Acoso dlscrlmnnator;o . m
B) . Acoso adverso -
Q) -i:-Acoso sexua] :

; _D) __-_Acoso conductual

-54 Los paquetes en el protocolo IPv4 se denomlnan

: A) Tramas. - i e '
CB) .-Portadoras
C) ."Datagramas

55 EE 5|stema de archlvos por defecto de Ias versmnes actuales de wmdows {Wmdows 10 wmdows 11) es eE

A EXTA
CB) NS
Q) CHFSH L
) APFS .

56 Respecto de una LAN Vlrtual (VLAN), |nd|que |a opclon INCORRECTA

-' B} __-'_'Puede reducir el trafico de red y proporcionar una medlda extra de segu'rldad
Q) '"_Aumentan el dominio de difusién o broadcast. S
D) L La pertenencsa auna red VLAN se configura por software




0 B) apacheaml
) webaanl

_.57.- {Quién NO esta obligado, segln la Ley Orgamca 3/2018 de proteccmn de datos personales y garantia de Ios
. derechos digitales, a designar un delegado de protecaon de datos? - : : 2
A) Las empresas de seguridad privada. : '
B) Las entidas aseguradoras y reaseguradoras. :
C) Los profesionales de la salud que, aun estando legalmente obllgados al manten|m|ento de Ias hlstorlas cllnicas :
~delos pacientes, ejerzan su actividad a tltulo md:wdual : '
D) = Todos e!los estan obllgados

58.- cCuaEes de los srguientes NO es un metodo admltido para regmtrarse en !a plataforma Ct@ve?

) A través de Internet por videolamada.
"B} Através de una llamada telefdnica. .
C} 'Atravésde internet con certificado electromco o DNle :
) _Presencralmente enuna oflcma de reg:stro :

o 59 - Indlque cual de Ias mgunentes ahrmacnones sobre el Iengua;e SQL (Structured Query Language) NO es cuerta _ =
“A) Es.un lenguaje de- prograrnac;on d;senado espemﬂcamente para ei acceso a Slstemas de Gestlon de Bases de b
""" Datos Relacionales (SGBDR) R I R L : S
“B) . Esun ienguaje de cuarta generacmn AT : IR - : : IR
Q) '1Este Ienguaje es empleado en ssstemas mformatlcos que van desde ordenadores personaies muy bas:cos hasta L
Iosmaspotentes s - - Rt i SR
: D) _ '_En este Ienguaje se |ndtca que mformacron se desea obtener o procesar y como se debe hacer L -'3 i

©L 60, .‘_Cuai de |as SIgmentes relacmnes entre el estandar IEEE (Institute of Electncal and Electronlcs Engmeers) v la S i

" nueva nomenclatura de WiFI Alllance es correcta? SESTE : L : .

“AY: "_'802 llbe con W!FI 6. : -

. B): 802, 1:l_a.C-Qc>n_W|F:5__;-'-_-

Sy :8024ancon WIFIS s
D) 802, 1laxcon WIFi 7 53_3

- 6l.- EI hub 0 repetldor e "
S -A) . Opera en el mvei 2 de OSI
B} Opera en el mvef 3.de OSL.
Q) Opera en of m\rel 1 de OSL - _ IR : S
ﬁ .D) Opera en Ios nlveles 1 o 2 de OSI dependiendo de su confrguracuon

R 62 - Ind:que cual de !os s:gu!entes elementos NO es un tlpo de red malambnca. U S
..;_A) ~WPAN. (ereless Personal Area Network) _ ' R

B} "-WMAN {Wireless Metropoktan Area Network)

o0 L WWAN (ereless Wide Area Network)

L -D) WSAN (ereless Secunty Area Network)

: '.G3-Ind|que cual de Ios S|guientes NO es un software de wrtuallzacmn de ser\rldores 2 R '
COAY CIBMServerVIM, o At T
oo '_B) '_-'-VMwar_e vSp_h_ere._ B AL LN
- C) . Red HatVirtualization. =
-D)_ '_PromoxVE.'.f EETETNAE

‘. ; 64 cCuaI es e! frchero prmmpal de conflguracmn de Tomcap L :
CA) tomcat xmil S RIS _

D) sewerxmi .. L




B} Fibra multimodo.

L agentes partlapantes en el mismo? .

' 65.- §Qué caracteristicas tiene la memoria RAM DDR5? indique la respuesta INCORRECTA. . " -
A} Esun estandar de memorias para ordenadores, servidores y portatlles : B
B} Duplica el ancho de banda respecto a la memorla DDR4. . : '
C) Nointegra tecnologia ECC.
D) Aumentala capacidad por ci_rcuit_o Entegrad_o_hasta Ios _64 GB. '

66.- Respecto a Ia instalacion de varias soluciones antivirus en un equlpo mformatlco, senala Ia respuesta correcta:
A)  Es obligatorio instalar dos antivirus de marcas diferentes. : : : "
B) En los equipos.linux no es necesaria la instalacién de ningdin antivirus ya que nunca puecfen mfectarse
'C) Es recomendable instalar més de una solucién antivirus diferente unicamente en éntornos de serwdores

) ‘No es recomendab!e mstalar mas de una solucuon actwa de antwlrus enun equlpo e

67 La. ordenaCIomy gestion de[ personal adscrlto al Ser\nmo Aragones de Satud as: como Ia aprobacmn de Ias S
- plantillas, es una competencia atributda al... o A N Ll : o
=A) :Director de Area de Recursos Humanos del Serv;cno Aragones de Salud PR

-B) . Director del Centro Integrado. de Proyectos Corporatlvos del Serwcuo Aragones de Salud ﬁ-

' C) . Director Gerente del Sercicio Aragones de Salud : o i

- D) : A nmguno de eEEos : :

S 168 ¢Que tlpo de cable de fibra optlca es eI mas aproplado para conectar dos sedes separadas 3 Kllometros?
: A) -Fibra supermodo - - i : e ¥ : :

. C) Fabra mm;modo
by Flbramonomodo

69 .:Cual de Eas sngunentes aflrmaaones es una caracterlstlca de Dlstrlbuted FlEe System (DFS) en entornos de recE '
___:_de Wmdows? e s ' ' ' : ERRER
LAY - Proporcmna alta velomdad de acceso a los archwos
.IB) Facnllta la admm;stracmn de contrasefias en la red _
o C) “Crea una vista l6gica umﬁcada de recursos compartzdos de archwos
o D) Solo se puede utlilzar en entornos de red Llnux -

.70, Cuando en.un cortafuegos hloqueamos Ia conexuon y no enwamos al remitente nmgun mensaje estamos :
.. - haciendo una regla del ttpo. 5 : : : : o - : : : :
CA) Ailow Sl

cUB) Deny
Q). Drop.. PO
e D) ?ermit' 5

7L Las pohtscas de grupos de Dlrectono Activo (Group Pohcy Objects) se pueden dnndlr en 2 categonas prmmpales. o [
: :'Computer Configuration Y : ‘ S : ORI S SRR
LAY User Configuration,
.B) "*Security Configuration. -
C) - Network Conﬁguratlon
~ D) Domam Conﬂguratlon

- }'72 ¢Que aphcacmn mformatlca es usada en el drea hospltalarla de Urgem:las de! SALUD que perm|te el"" o
-seguamlento de todo el proceso deE paaente en el area de Urgenmas mteractuando sobre el SIstema todos fos Sl

A} MUH (Modu!o Urgenmas Hospitalarlas). g

- .-B) .5UM (Software Urgencias Médicas). .~

7€) PUH (Puesto’ Urgenc_la_s__Hospltal_ar;as) L
D) - PCH (Puesto Clinico Hospitalario). = -




© 73.- La Historia Clinica Electrénica de Aragan:

A} Tiene una arquitectura por sectores sanitarios. .
B} Tiene una arquitectura centralizada y dnica para todo Arago’n

C} Tiene una arquitectura individual para cada centro sanltario
DB} Noestiadn |mplementada : :

74.- Indique cua! de los siguientes NO es un componente prmclpal dei nicleo de un s:stema operatlvo. :
-A)  Subsistema de control de procesos. : : C ‘ S
B} Subsistema de administracién de memoria prmclpal
C}  Subsistema de gestion de archivos.
D} | Sub.';lstema de gestion _de |mpre510n. L

. _75 Func:ones que permlte Ea receta electron:ca de Aragon, mdlque Ia respuesta !NCORRECTA
A} .. Lageneracidn de prescnpcrones con una duraclon de dos anos

" 'B) . ‘Acceso a la historia farmaco- terapeutma : (SRS T - FRURSLENY

.. C) - -Retirar los farmacos prescritos, con la tarjeta samtar;a en las oficmas de farmac:a i

e D) Slstema de mensajer[a entre e! med:co prescrtptor y el dfspensador L

"75 En Ea plataforma cl@ve, Ia cl@ve permanente neceSIta una contrasena que gestlona el c;udadano. éCada_ L
~-cudnto tlempo caduca esta contrasena? ' : SENEI ' : '

A) 1 ano
B} .- 2 afios.
"€} . 3 afios,

- -D). Cadasméses

s .377 Indlque cual de Ias sngunentes sentenmas NO forma parte del Lenguaje de Mampulac:on de Datos (DML) en SQL .

o A) Select,
O B) lnsert._.__ :
SO Alter
L _'.D) '-ﬁ':Upda_té. SR ”

- '_'78 e.Que mformacmn almacena Ia Base de Datos de un serv:dor de actuallzacmnes de Mlcrosoft (WSUS)'-’ Indtque Sl

“la respuesta INCORRECTA L
AY Metadatos que descrlben cada actual;zac;on :
. B} Informacmn sobre. equ:pos chente actuahzacuones € mteracc:ones
gy Los archlvos de actuallzauon : R i
D) Informaczon de conﬂguraczon de serwdores WSUS

- '79 Con respecto al Codlgo de ldentlflcaémn Personal ) CIP lndtque que respuesta es INCORRECTA AN
A)_:_"- 'La ESEgnacnon de este codlgo se reallzara en el momento de fnclus:on de Ios datos re]atlvos al uudadano en Ia_
S _;base de datos de pob]acmn proteg|da ' AR ST IR SR

o ‘B} " Actita como clave de vmculacnon cie fos dlferentes codlgos de |dent1f|cacmn persona] autonomlcos que cada FERNREE

RN persona pueda tener aslgnados alo Iargo desu wda RN
~iC) iUna persona puede tener varios Codigos de Identlficacmn Personal
: D) _ -Es unaco a Io Iargo de Ia wda de cada persona o :

- 80.- La BDU Base de Datos de usuarlos es. ey

. -_fA) ~ Una base de datos poblac!ona] R U
B) Una base de datos del personal que trabaja en Sanldad
SC) da apllcac:on de la hsstorla clinica de Atencidn Primaria. - R
"_'_'D) ta aphcacron de. la hEStUl‘ia climca de Atenc:on Espec;alizada G

BRI PR




o 81 Segun la Ley Orgamca 5/2007 de 20 de abrll de reforma del Estatuto de Autonomla de Aragon, 0 es una - :
- institucién. dela Comumdad Autonoma de Aragon ' - B : RS S
A} ClasCortes.
B} ' ElPresidente. :
C) - ~El Gobierno ola Dlputacmn General
' D) EI Defensor dei Pueblo :

_82 e,Cual de las mgunentes caractenstacas NO deflne un reen\nador enun entorno DN57 .

A} Esun serwdor DNS que reenvia consultas DNS para nombres DNS externos.” RIS

. B) ~ Cuando un servidor DNS reenvia una ‘consulta a un reenwador, esta consuita es recursnva. E

0 _Cuando un servidor DNS reenvia una consulta.a un reen\nador, esta consulta es iterativa,” L o
- D_}_ ﬁ AI des;gnar un serwdor DNS como reenv:ador este sera el responsabie de admmlstrar eI traflco externo s

k 83. EI estandar WIFI GE es una extensmn de WiFI 6 que permitE' S
-"A) Radlar la red |nalambraca en el espectro de los 6 Ghz SEDRERARAR
LonoBY: -_-.'Radlar la red malambnca en el espectro de Jos. 10 Ghz
:.C) - "Radiar la red malambnca en el espectro delos 8 Ghz
' .'__D) : '."ﬁRadlar Ia red malambrlca en el espectro de fos 12 Ghz

i .'84- indlque cual 'de Ias 5|guientes fuentes NO summlstra mformamon al S:stema de Informacnon de Atencaon'f_-' L
...Prlmarla _ o _ : ' : . : S
LAY Base cie datos de usuarios. SR
LB Slstema mtegrado de gestlon de recursos humanos o
) HIStOI‘la c!mlca electromca S
) Slstema de c1tac|ones a atencson espectallzada."'

e :_85 .-,Cual de Eos sngmentes NO esun t:po de cortafuegos? e
CIAY Cortafuegos de f||trado ‘de paquetes - :
-"B) Cortafuegos de. capa: de api:cacmn R s :
") i Cortafuegos a nivel de circuito (CIFCL]H:O a nlve] de pasarela)
T '_3D) Cortafuegos a nwel de enlace ' : e - :

B \’86 Entre los algorttmos de plamficacmn de procesos tenemos eI Round Robm, este consnste e_ 3h
i -'A)_ Utllaza una. estructura de cola enla que Ios procesos se. ejecutan segun entran en elEa ok AR
B Utlilza una. orgamzamon en coia arcular Los procesos se ejecutan en. cota y cuando acaba ei ult[mo se s;gue con" .
'ﬁ"f.elprlmero SR S S B Lo
R C) A cada proceso se le amgna'una pnorldad segun ia cuai se eJecuta a mayor pnorldad se ejecuta antes
& )] ';-__Se e]ecutan prlmero Ios trabajos mas cortos que hay en Ia coia de procesos : L A

8 _'._'87 .-_Cuando se aplican las’ dlrectlvas _de'grupo (GPO)'-‘ w

}: ':En eqmpos y usuanos aI m:c:ar Wmdows .
" 'B) - En equipos y usuarios al Iniciar: una se510n de | usuano B
Q) ':ZLas dlrectlvas de grupo en usuaruos se apltcan all mlmar Wlndows
D) _En eqmpos al iniciar Wmdows, en usuanos aI |n|c:tar la sesmn

)
: 3--'88 EI 5|stema de cableado que proporclona mterconex'

o de eqmpo y de teiecomunlcacmnes se denomma' R,

. A} Cableaclo horlzontal ARTRRENY

B) .. Cableado vertical, _
C) Slstema de puesta a tlerra

S ) Topologw de estrella -

n entre cuartos de entrada y serwcms de! edlflcm, cuartos T

L :89 La receta electronlca una vez se dlspense al pacaente estara flrmada electromcamente por.

Umcamente por el farmaceutlco que reallza Ia dlspensauon R B S
: :Unicamente por el medlco que reallza E] prescr:pc:lon
“Por el medico quela prescnbe y por eI farmaceunco que ia d|spensa
: 'E'No se flrma eiectronlcamente R S - :




i ’segun el R.D. 702/2013:; -

R '--96 Segun la I.ey 55/2003 de 16 de du:rembre, del Estatuto Marco del personal estatutario de Ios servrcros de salud

oen Eos 51gurentes supuestUS' Sl

i

B 90 De los srgulentes srstemas, cual ND se puede consrderar como ”Srstema Unlfrcado de Contrasenas L
‘A) . Kerberos. S : s ' RO L
: )._OpenlD_
2 -"C) ‘Web Single Sign-On. .~
- D) '-United_ Passworcl System.

91.- cCuaI de las srguientes afrrmacrones es verdadera sobre Ia estrategla de copra de segurrdad 3 2—1?_ v
8 CA) _implica realizar 3 copias de los datos en2 lugares fisicos drferentes enl solo soporte. s S
B) Impllca realizar.en 3 soportes distmtos guardados en 2 Eugares fISiCOS diferentes, 1 copia de datos._ _ PRI
. '.C) Implica realizar 3 copias de los datos en 2 soportes dlferentes en 1 lugar flSICO dlstmto "' '
) 3- 2 1 no es nlnguna estrategla de copras de segurldad :

o 5 92 Indlque cual de Eos slguientes forma parte de Ios datos basmos a |nclu|r en el anversu de ia tarjeta samtana

TUA) Codlgo de |dent|ﬁcacron persona! tnico del Srstema Nac1onal de Salud (CIP—SNS)
T B) ._:_-Numero del Documento Nacional de !dentldad de su tltular ' :
G NGmero de telefono personal : :

i0D) La fecha de caducrdad

93 Respectoa un h[pervrsor bare metai senale Ia afrrmacron correcta. '_ L R R
- _A) : ’Un hlperwsor bare metal es un hardware especrflco de wrtuahzacmn que optlmrza Ios recursos de Ias maqumas:' :
“B) -_-Un hlperwsor bare metal se e;ecuta en un: srstema operatlvo anfltrlon eI cual ejecuta el hlper\nsor que es una _'
S '-_;-apircacron de wrtuallzacmn gue se encarga de gestlonar las. maqumas vrrtuales o :
= °C)iUn hlperwsor bare metal se mstala dlrectamente en el hardware de una maqu:na flsrca : POSE
D) ;'-_3Un hlperwsor bare meta! se instala drrectamente en el srstema operatlvo de una maquma fiSIca y se encarga de
PRIREEE 3traducrr Ias solrutudes entre los recursos fISlCOS Y. wrtuales Io que_hace posrbie ia \nrtuahzacron o

e __94. Que comando utrllzaremos sr queremos que se apquuen Ias polltrcas de grupo de forma mmedrata?

AY groupollcy /mmmed|ate S S : :
B} gpupdate fforce
Q). gpupdate /inmedlate S T . _
D) No se podemos aplrcar Ios cambios en polttlcas sm rermcrar el serwdo ;

_3'95 .-_Que tlpo de cable de 'ed ofrece mayor proteccmrl c_ont_r__a' nt__e’rfe_rgn_c_ia; "-‘_-:l.E-‘E_t.lfd.m'é'gn_éti.__c'é_s:?' B

A} Cable UTP
B) Cable F:TE_
C) " CablesSTP:

S o) Cablé -SUT_P_ R

' se podra nombrar personal estatutarlo sust;tuto para el desempeno de funcrones proplas de persona[ estatutarro" R

LAY Exlstencaa de plaza vacante _ - AL
L ..__B) Reduccron de la Jornada ordmarra de personal estatutano
“C) " Exceso o acumutacron de tareas SRR i
D) Ejecuuon de programas de caracter temporal

L ':97 e_Cual NO es una Comarca de fa Comumdad Autonoma de Aragon?
LAY Sobrarbe R - :
B} La Rlbagorza SR
AR o) 5 Rlbera Baja del Ebro
' .':_.D) E Alto Cmca SRS




98.- Una unidad de disco de estado sélido (SSD): ;
A}  Sus componentes mecanicos son mas ligeros, lo que permite un arranque mas rapido
B) Usan memoria flash en lugar de platos o discos mecénicos. : :
C) Solo puede utilizarse en dispositivos portatlles por su tamafio reducsdo
D) Nlnguna de Ias anterlores es correcta,

"99 Enun pooE de conexiones a ia base de datos enun serwdor de aplicaciones, sefiale la respuesta INCORRECTA
“A)  Setiene un ndimeroc ilimitado de conexiones establecido con la base de datos. ' ’
B) La conexion pertenece al cliente hasta que no la necesita masy entonces puede asignarse a otro cliente.
€)  Siun cliente necesita una conexién y no hay disponibles, espera hasta que alguna quede libre. :
~. D} .Todas las conexiones permanecen 5|empre ab|ertas Io que ahorra el tiempo de conexion a la base de datos al
o iniciar Ia apiacaclon - . L R s

' ':100. En un domlnlo Wmdows, seleccmne la opcnon INCORRECTA B
CAY SUn grupo Local puede conceder permisos en todos los dom:mos del bosque : TN S
R I _-Un grupo Global puede conceder permisos en cualquier. dominio del bosque S
©C) “Enun 8rupo GEobal pueden afiadirse cuentas del mismo dominio. "
. D) Un grupo Local puede conceder permlsos dentro del mlsmo dornmlo i

:"101 Los certlflcados de empleado publlco emlt:dos por AC FNMT tlenen un perlodo de va!:dez ma)umo de no
DA} 6anos : S

_'.‘B) _'3anos :

Q) 2 aflos 5| esen tarjeta crlptograﬁca

D). ._2 afios sn es en soporte software

' '_102 cCuaI de Ios mgmentes NO es un protoco!o de conexlon utlllzado por motores de mtegracmn?

~A) . USOAP =
. B) _ SO.N_E.T.
Q) TR
D) -;-_REST_ S

' '103 e.Como se c!asmcan los grupos en el dlrectorm actwo?
. -A) En grupos de domlnio y grupos de segurldad
LB} En grupos, ‘de dlstrlbucmn y grupos de segurldad
Y R “En grupos de dlstrlbucwn y grupos de domlnio
D ) Controladores del domlnlo, grupos de domm}o - i

104 En caso de mfeccmn por ma[ware, eE p!an de recuperacnon debe estar contemplado en o S e
. A) EE plan de contmgenuas S ; R R
) “El manual de seguridad. - _
S C) . ‘La prevencién de riesgos iaborales : :
- fD) Codlgo de huenas pract:cas en SIStemas de mformacmn

X _105 1nd|que cual de Ios SIgmentes NO se consudera un protocolo usado para conectarse a escr:torios remotos FER R

A} - RDP. ST
) )axP
CY 'x11' '

o ) VNG

'.105 De Eos stgmentes tipos de copla de segundad mdlque cuai es Ia INCORRECTA

A !ncremental

': B) _Com_pi_e_ta S
o ) Excluyente, T




" 107.- Indique cudl de las siguientes caracteristicas NO se corresponde con WSUS:

A

.B)

<)

.D)

A)
B)

Es unrol de Wmdows Server disponible en los sistemas operativos Windows Server.

“Las actualizaciones se descargan periodicamente en el servidor WSUS .y se administran, aprueban e

implementan a través de ia consola de admlmstracmn 0 la directlva de grupo lo que diflculta la admmlstracmn _
de actualizaciones de la empresa. : : o :
_Proporc1ona un concentrador tnico para las actualizaaones de Windows dentro de una orgamzamon

'_Permlte a Ias empresas no solo apiazar las actual;zac:ones sino tamblen aprobarlas de manera selectiva.

108.- Indlque cual de los sugulentes dlsp05|t|vos esun penfenco hardware de entrada y sallda'

Memoria USB Flash

o ~‘Raton. -
o
D).

‘Teclado.

:Ait_avoz. .

:109 Por segurldad es recomendab!e bloquear eI equrpo cuando dEJamos el puesto de trabajo En wmdowslo el o
; comando que nos permite hacerlo eS' R - : Y '

T A)

. BY
Q)
. D)

. 110.-1a dlreccmniP 192.33. 25. 259:': el

. A)
‘B)
3 C)

Tecia de Control +B
" Tecla Alt +8 Ly TR
Tecla dei Jogotlpo de wmdows + L

Tecia Mayusculas+G L RREE

Es de clase A,
‘Es de clase B,
Es :ncorrecta _ -
Es una dlreccmn reservada :

16 S










